

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вечерний Ташкент

ОРГАН ТАШКЕНТСКОГО ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ТАШГОРСОВЕТА

ПРЕДМАЙСКАЯ ВАХТА

Коммунисты впереди

Высокие рубли на списке у коллектива. Бригада принимала участие в строительстве нового Ташкента: работала быстро и качественно. За успехи, достигнутые в девятой пятилетке посетители вручили почетные знаки «Ударник девятой пятилетки», а еще десять человек награждены юбилейной медалью «За доблестный труд».

На городской ударной комсомольской стройке, где трудится этот коллектив из СУ-69 треста «Высотстрой» Главгражданстроя, сейчас полны ходом идут арматурные, сварочные, бетонные и другие работы.

Так соревнования задают коммунисты — кавалер ордена «Знак почета» М. Ахмедов, кавалер ордена Трудовой Славы III степени М. Генатуллин и другие рабочие.

Славный послужной член.

Высоких трудовых показателей на предмайской вахте добиваются коллектива бригады и смеси Ташкентского молочного комбината.

Сегодня на предприятии выполнен план четырех месяцев.



С опережением графика

Уже несколько лет наша бригада из тридцатого управления треста № 159 Главгражданстрой возглавляет оценку монтажников Олега Никитина. За время мы построили и сменили задания на каждом старались с первого дня выполнения заданий 1 квартала.

Ныне коллектив принял повышенные обязательства — за М. Генатуллину и другие пятилетки выполнить два пятилетних задания.

Славный послужной член.

Бригада из тридцатого управления треста № 159 Главгражданстрой возглавляет оценку монтажников Олега Никитина. За время мы построили и сменили задания на каждом старались с первого дня выполнения заданий 1 квартала.

В честь Первомая обувщики предприятия взяли обязательство — изготовить 520 тысяч пар обуви, что значительно выше плана. Примеры удара труда показывают делегат XXV съезда КПСС заместителя Н. Авиловича, прессовщика Л. Титова, работающие уже в счет третьего квартала. Параллельно монтируем каркас. Параллельно монтируем каркас и на соседнем доне.

Особенно много работы у наших сварщиков. Опытные рабочие

А. Филиппов, монтажник.

М. Нуритдинов.

ПРИСВОЕН ЗНАК КАЧЕСТВА

«Портфель» производственного швейного объединения имени 50-летия Узбекской ССР и Компартии Узбекистана пополнился рядом изделий, которым присвоен государственный Знак качества. Это четыре модели мужского костюма из кримпелена.

В текущем году намечено выпустить не менее 8,5 тысячи этих изделий с почетным наименованием на общую сумму 1 миллиарн рублей. Сейчас в объединении заканчивается подготовка к аттестации на Знак качества еще двух изделий.

В. КУРНОСОВ, инженер Узбекской республиканского управления Госстандарта РСФСР.

М. Нуритдинов.

Фото М. Нуритдинова.

Новый аэропорт, рассчитанный на обслуживание 1.200 пассажиров в час, открылся 23 апреля в Ташкенте. Он вырос рядом со старым аэропортовым комплексом. Теперь «воздушные ворота» столицы Узбекистана стали одними из крупнейших в стране.

В современном зда-

нии, оборудованном по последнему слову техники, предусмотрены все удобства для пассажиров. Их услугам электронные табло информации, движущиеся тротуары, просторный зал ожидания, рестораны, кафе. Во всех помещениях с помощью установок кондиционирования воздуха будет поддерживаться постоянный микроклимат. Предусмотрено также раздельное обслуживание прилетевших и улетающих пассажиров.

Коммунист токарь Андрей Ефимович Полов — ветеран труда. Более 25 лет работает он на опытном ремонтно-механическом заводе «Узэльхозтехника» и известен здесь как передовик производства. Андрей Ефимович решил завершить пятилетнее задание за 3,5 года.

Фото М. Нуритдинова.

НОВОСЕЛЬЕ В ТАШКЕНТСКОМ АЭРОПОРТУ

Несколько лет назад в Ташкентском аэропорту было всего 1.200 пассажиров в час, теперь — 2.000. В зале заседаний обкома КП Узбекистана состоялось торжественное открытие. Перед представителями профтехобразования и научно-исследовательского института педагогических наук П. Т. Магумов, директор ГППУ-85 Ш. Х. Абдуллаевым.

Среди гостей — представители профтехобразования и научно-исследовательского института педагогических наук П. Т. Магумов, директор ГППУ-85 Ш. Х. Абдуллаевым.

В связи с вводом в действие нового аэропорта состоялся митинг. Его открыл первый секретарь Ташкентского горкома партии А. А. Ходжаев.

Фото М. Нуритдинова.

НЕДЕЛЯ ПРОФОРИЕНТАЦИИ

Свыше 13 тысяч выпускников школ примут в этом году профессионально-технические училища города, готовящие строителей и текстильщиков, связистов и радиоператоров, фрезеровщиков и полиграфистов...

Расширить представления старшеклассников о профессиях, познакомить их с условиями учебы в ГППУ, укрепить содружество

этого года ташкентцы побывают в Скопле. К нам в гости мы ждем делегацию из Туниса. Кроме того, Ташкент и Скопье обменяются делегациями работников здравоохранения. В городах Скопле и Скопье на международном фестивале молодежных турниров по футболу поборются команды из различных городов.

Так, например, в январе прошлого года состоялось торжественное собрание, посвященное Дню провозглашения Советского Союза по приглашению городов Москвы, Ленинграда, Киева, Волгограда, изъявившим желание ознакомиться со столицей Узбекистана. По этой линии Ташкент в прошлом году посетил более трехсот иностранцев.

Участники собрания единодушно одобрили приветственную телеграмму в адрес Генерального секретаря Всемирной Федерации породенных городов.

Ф. ОВЕЧКИН.

Х. Юдадьев. Он подчеркнул важность подготовки для производства достойного подпольного рабочего класса, обладающего высоким профессиональным мастерством и надежной общеобразовательной подготовкой.

О профориентационной работе в школах, на некоторых заводах города выступили с докладом

заведующий горкомом А. С. Скудов.

Оrientация молодежи, о совместной работе школ и ГППУ говорила в своих выступлениях старший научный сотрудник научно-исследовательского института педагогических наук П. Т. Магумов, директор ГППУ-85 Ш. Х. Абдуллаевым.

В связи с вводом в действие нового аэропорта состоялся митинг. Его открыл первый секретарь Ташкентского горкома партии А. А. Ходжаев.

Фото М. Нуритдинова.

КИНОЛЕНТЫ О РАБОЧЕМ КЛАССЕ

Традиционная кинонеделя, посвященная трудовому будням рабочего класса, начнется в ташкентском Дворце культуры железнодорожников.

Перед молодыми рабочими предприятиями Ленинградского района и Ташкентского отделения дороги выступил почетный житель Ташкентского железнодорожного узла.

Его рассказ сопровождался показом кинофильмов «Поэзия рабочего класса». По фильму «Семьи Ивановых» состоится заседание конференции с участием узбекских железнодорожников.

Перед молодыми рабочими предприятиями Ленинградского района и Ташкентского отделения дороги выступил почетный житель Ташкентского железнодорожного узла.

М. ДРАПКИН.

В выпуске будет рассказано о новых видах услуг, оказываемых ташкентцам коллектиком «Ташгортрансагентства», о фильмах, которые будут демонстриро-

ваться в кинотеатрах города. Значительное место в нем отводится сообщениям о новых товарах, поступивших в магазины города в начале 1-го мая.

Ф. ОВЕЧКИН.

Публикуется информация о пребывании в Ленинграде парламентаристической делегации Лаосской Народно-Демократической Республики во главе с Генеральным секретарем ЦИРПЛ, Премьер-министром ЛНДР К. Фоминским.

23 апреля в Ташкенте торжественной обстановке заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР А. С. Абдуллаев вручил ордена и медали СССР передовым рабочим народного хозяйства республики, врачам, техникам. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста человек — молодых специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Каждый Фоминский на обеде в Кремле в честь лаосской делегации заявил: «Пользуясь случаем, мы еще раз выражаем нашу глубокую признательность партии, правительству и братскому народу Советского Союза за их постоянную активную поддержку и действенную, огромную, ценную помощь, которая явилась крупным вкладом в великие победы лаосского народа».

М. ЯКОВЛЕВ, обозреватель ТАСС.



Соревнуясь за достойную встречу первомайского праздника, коллектив комплексной бригады строительного управления № 14 треста № 153, которой руководит В. Христодулу, неизменно добивается трудовых успехов, перевыполняя смешные задания.

Сейчас бригада возводит здание проектного института «Гидрорыбпроект» по улице Фарҳадской. Коллектив трудинутся под девизом: строить быстро, при высоком качестве работ.

Бригада немало передовых строителей, на которых держит равнение коллектива. Среди них монтажник Туйгун Шаумеров, каменщик Иван Юношев, сварщик Шавкат Фатеев, которых вы видите на снимке.

Фото И. Шамилова.

Колонка комментатора

ВО ИМЯ ДРУЖБЫ

И СОТРУДНИЧЕСТВА

В Москве завершились советско-лаосские переговоры, на которых обсуждены дальнейшее укрепление узбекской дружбы и сотрудничества между Коммунистической партией Советского Союза и Народно-революционной партией Лаоса и развитие советско-лаосского сотрудничества в различных областях, а также вопросы международного положения. Эти переговоры состоялись во время официального визита в СССР лаосской партийно-правительственной делегации во главе с Генеральным секретарем Центрального Комитета НРПЛ, Премьер-министром Лаосской Народно-Демократической Республики Кейсоном Фоминским. Это — первый официальный визит в Советский Союз лаосской делегации из высшего уровня.

В итоге визита подписаны совместные советско-лаосские заявления, договор о торговле между СССР и ЛНДР и другие документы о сотрудничестве между двумя странами.

На протяжении многочисленных борьбы лаосских революционеров за свободу и независимость страны советский народ неизменно оказывал этой борьбе эффективную моральную и материальную помощь. После установления во всем мире демократического лаосского народа приступил к залечиванию ран войны, восстановлению народного хозяйства, строительству новых жизней. Советский Союз один из первых пришел на помощь молодой республике в трудное для нее время. Советские самолеты, участвовавшие в перевозке лаосских беженцев в родные места, которых они вынуждены были покинуть в годы войны.

Ныне сотрудничество с нашей страной, ее помощь, использование опыта помогают народу Лаоса восстанавливать и развивать экономику и культуру. Советские специалисты налагают работу гражданской авиации, инженеры и техники ведут подготовительные работы для строительства дорог и мостов в горной провинции Син-Кунг. В будущем именно здесь вырастет новая столица страны.

СССР оказывает Лаосу содействие в осуществлении этого проекта. С советской помощью в районе нового города будут сооружены нефтехимический и химический заводы.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

Советский Союз оказывает помощь Лаосу в подготовке кадров для различных областей народного хозяйства, в том числе инженеров, техников, врачей. В настоящее время более 250 лаосских юношей и девушек обучаются в высших и средних учебных заведениях Советского Союза. Свыше ста специалистов, получивших образование советских учебных заведений, уже трудятся в Лаосе.

АВТОСЕРВИС АВТОСЕРВИС

ПРОЕКТЫ И СВЕРШЕНИЯ

Для автолюбителей

Это будет шестая станция технического обслуживания и ремонта легковых автомобилей «Жигули» в Ташкенте. И все же для такого города, как наш, шести станций, конечно, недостаточно.

ТАСС для наших читателей

Что умели вятские мастера?

Обширный каталог кировского краеведа В. Г. Пленкова пополнился еще одной ноткой: в ней описана очередная находка в доме, где жили и трудились мастера Бронниковы, прославившиеся уникальными подделками.

Такое множество сведений о выдающихся земляках, сколько их у Василия Георгиевича, пожалуй, нет ни у кого. Мастера занимают около тысячи папок, и в каждой — документы, уникальные фотографии, письма.

В. Г. Пленкову рассказывают:

— На выставке «Естественных и искусственных произведений», организованной А. И. Герценом в 1837 году во время вятской ссылки, посетители удивили деревенские часы диаметром не больше трех сантиметров. Вятский кустарь Семен Бронников создал механизм часов с помощью шила и ножа. Самая маленькая

Что же представляет собой новый комплекс автотехобслуживания?

Его проект создан в институте «Узгипротяжпром». С учетом действующих ныне пяти станций улучшено.

Так, например, его мощность равна сумме всех пяти существующих: станции рассчитана на обслуживание и ремонт 10 тысяч легковых автомобилей. Виды услуг — от предпродажного ухода за автомобилем до замены агрегатов, кузовов, двигателей.

Здесь будет установлено самое современное диагностическое и ремонтное оборудование отечественного и зарубежного

производства.

Станцию, рассчитанную на 50 рабочих мест, будут обслуживать 300 — 350 слесарей, механиков, малярных, красильщиков, элек- триков, вулканизаторов, и рабочих других специальностей.

Холл для клиентов значительно расширен и поднимется в высоту. Здесь будут установлены кресла и журнальные столики, телевизоры. В автомобиле, который тоже будет расширен, посетители смогут посмотреть учебные фильмы, прослушать беседы сотрудников ГАИ, получить необходимую консультацию.

В. ЭНКЕР.

ны технические характеристики, созданы более благоприятные условия для рабочих комплекса и клиентов. Да и сам автосервис значительно отличается от своих «собратьев».

Его проект создан в институте «Узгипротяжпром». С учетом действующих ныне пяти станций улучшено.

Так, например, его мощность равна сумме всех пяти существующих: станции рассчитана на обслуживание и ремонт 10 тысяч легковых автомобилей. Виды услуг — от предпродажного ухода за автомобилем до замены агрегатов, кузовов, двигателей.

Здесь будет установлено самое современное диагностическое и ремонтное оборудование отечественного и зарубежного

производства.

Станцию, рассчитанную на 50 рабочих мест, будут обслуживать 300 — 350 слесарей, механиков, малярных, красильщиков, элек- триков, вулканизаторов, и рабочих других специальностей.

Холл для клиентов значительно расширен и поднимется в высоту. Здесь будут установлены кресла и журнальные столики, телевизоры. В автомобиле, который тоже будет расширен, посетители смогут посмотреть учебные фильмы, прослушать беседы сотрудников ГАИ, получить необходимую консультацию.

В. ЭНКЕР.

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

К ПЕЦЕРАМ КУГИТАНГТАУ

В отроги хребта Кугитантау (Юго-Восточная Туркмения) отправилась группа спелеологов Ташкента, Самарканда и Бухары. Экспедиция организована Республика Киргизия советом по туризму и экскурсионным учреждениям. Ученые обследуют расположенные в отрогах пещеры.

По утверждению геологов, здесь находится более сорока пещер, из которых многие могут представлять интерес для туристов. Две из них — Капкан и Хашмания уже включены во всесоюзный туристический маршрут «По подземным дворцам Средней Азии». Нынешняя экспедиция спелеологов позволит пополнить этот маршрут новыми объектами.

(УЗТАГ).

В собрании краеведов есть материалы о сотнях вятских механизмах — изобретениях. Благодаря его находкам стали известны имена крестьянинов Михаила Садакова, который более ста лет назад удивил своим «механическим самокатом» других мастеров.

Г. ЗЫКОВ.

На учете — ледники

Гляциологи Академии наук Казахской ССР ввели в учет 466 ледников Заилийского Алатау. Общая их площадь превышает пятьсот квадратных километров. Вятский кустарь Семен Бронников создал механизм часов с помощью шила и ножа. Самая маленькая

тинь-шайи природа занесла в мир вала большое «озеро» пресной влаги — около тридцати миллиардов кубометров.

В новой пятнадцатке

казахстанские ученые за-

планировали провести в Заилийском Алатау

исследования колеево-

хребтов Северного горного ледниками.

Г. КУЛИКОВА.

Самые интересные для

туристов находятся в

горах Капкан и Хашмания.

В. ЭНКЕР.

...Совсем не так, как пароходы.

Морские медленные воды, как совершились справедливо подменено в популярной песне, не то, что рельсы в два ряда. С рельсами все обстоит гораздо сложнее. Только по стальным путям Среднеазиатской железной дороги одновременно движутся несколько десятков составов различного назначения. Их движение по территории трех республик координируют отсюда, из знаменитого здания управления Среднеазиатской железной дороги.

Круглосуточно несут здесь свою вахту дежурные диспетчеры, подавляя между собой все стальные пути.

У Евгения Домбаева — один из самых напряженных участков. Огромный лист бумаги, на котором нанесены называния станций от Ташкента до Джизака, весь испещрен разноцветными линиями. Каждая линия обозначает идущий где-то поезд. Красная пассажирский, синяя — товарный сухогруз, зеленая — коричневая, нефтеналивной, частично вдоль границы с Киргизией.

Часы там, где была вода, вновь стучут колеса поездов, вновь тянут на

себя диспетчеры на

помощь.

На графике отмечает

ся все — время формирования составов, их отправления, обслуживания на каждой станции. Сложеные вместе диспетчерские графики позволяют представить обстановку при необходимости врем-

лини — первые километры, отмеренные «Узбекистаном» по стальному пути.

Но задача диспетчера не только следить за обстановкой на своем участке дороги, но и направлять внимание на напряженную ситуацию: неожиданно селектор принос тревожное сообщение — машинист поезда № 79 на перегоне Хайрабад—166-й разъезд заметил, что тающая вода с гор сплошью подобралась к железнодорожному полотну и вот-вот перекроет рельсы. Команды диспетчера становятся особенно лаконичными и четкими.

— Движение на участке прекратить. Направить на место ремонтную бригаду. Результаты доложить.

Результаты малоуспешные — уже понято, 20 метров полотна залито водой. Где-то стоят составы, на многих из них срочные грузы.

Через несколько секунд передается новое распоряжение диспетчера:

— Душанбинскому участку дороги выплатить ремонтный поезд для восстановления движения.

И вслед за этой фразой — вопрос:

— На каких близлежащих к поврежденному участку станциям находятся строительные материалы?

Откликается одна станция, вторая...

С них отправляются платформы, на каждой станции их

встречают «зеленые»

люди. Через несколько

часов там, где была вода,

вновь стучат колеса

поездов, вновь тянут на

себя диспетчеры на

помощь.

На графике отмечает

ся все — время форми-

рования составов, их

отправления, обслужи-

вания на каждой станции. Сложеные вместе диспетчерские графики позволяют представить обстановку при необходимости врем-

Севернее современного Самарканда расположилось обширное городище Афрасиаб. Сынья стояла в течение столетий и разрушилась в результате землетрясения в 1300 году.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

Идет эксперимент

Невидимые «браконьеры»

Севернее современного Самарканда расположилось обширное городище Афрасиаб. Сынья стояла в течение столетий и разрушилась в результате землетрясения в 1300 году.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

крытии.

Сейчас установлено, что жизнь в этом городе протекала с VI века до нашей эры до XIII века. Вскрыты жилые и ремесленные кварталы, мечеть, остатки дворца VII—VIII веков. Из многочисленных находок следует отметить домусульманские осурии, терракотовые статуэтки, плитки, появившиеся в «бронзовом»

периоде.

В 1965 году была открыта многоцветная настенная роспись.

Археологов, посетителей этого музея на от-

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕЛЕ
ВИДЕ
НИЕ

СУББОТА — 24 АПРЕЛЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ МОЛОДЕЖИ

Первая программа. Ташкент. 18.00 «Ахборот» (рус.). Москва, 18.15 Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. Ташкент. На узбекском языке; 19.00 «Университет родителей». 19.35 «Советский Узбекистан». Телевизионный киножурнал № 8. 19.45 Эфир национального контроля. 20.15 Телевизионный театр «Романтика». А. Якубов «Хрустальные листья». Часть 2-я. 21.00 «Ахборот». 21.20 Выступает народный ансамбль песни и танца «Шашлик» г. Андижана. Москва, 22.00 «Время». Ташкент. На узбекском языке; 22.30 «Гробуна передовиков». 22.40 «Им было девятнадцать». Куд. фильм.

Вторая программа. Москва, 17.50 Программа мультфильмов «Вершины и корешки», «Рассказ о зайчиках», «Крот в зонтике». Ташкент. На узбекском языке; 18.15 «Клуб международной премии». 18.35 Показывает студия «Шашлик». «Романтика» Москва, 19.00 «Время». 19.15 А. Глазунов. Торжественная увертюра. 19.30 «Очвидное-невероятное». 20.30 «Инспектор уго-

ловного розыска». Куд. фильм. Ташкент, 22.00 Экранированный кинофильм «Москва». 22.30 Концерт народной артистки СССР К. Шульженко. В записи по трансляции — Колонного зала Дома союзов. 00.30 «Новости».

Третья программа. Душанбе. 17.25 «Костер». Тележурнал. 18.00 «Новости». 18.15 «Москва». Беседы на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 19.00 Спортивно-молодежная программа. 20.00 «Путешествие в кинокамеру». 21.05 «Ахборот». 21.30 Концерт эстрадного оркестра «Чулан».

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 25 АПРЕЛЯ

Первая программа. Москва, 10.00 «Новости». 10.10 «На зарядку становись!». 10.30 «Будильник». 11.00 «Службу Советскому Союзу». 12.00 «Песни страны пионерии». Концерт. 13.00 «Сегодня — Всемирный день породистых городков». 13.30 «Сельский час». 14.30 «Музыкальный иносказ». 15.00 «Литературные чтения». К. Федин. «Первые радости». 15.30 «Музыкальная программа для работников трикотажной фабрики «Красная заря». 15.50 «Декември-40». Художественный фильм (Польша). 17.10 «Ваше мнение».

Третья программа. Фрунзе. На русском языке: 17.05 Экранированный комедийный фильм «Ах, любовь!». Куд. фильм. 18.20 Реклама и объявление. 18.30 «На старт». Спортивная передача. На киргизском языке: 19.00 Концерт мастеров искусства. На киргизском языке: 19.30 Торжественное заседание IX Всесоюзного кинофестиваля в г. Фрунзе. В переносном смысле.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ
(в помещении концертного зала им. Я. М. Свердлова)

5 мая в 19.30

М. Либштейн.
ОГРАБЛЕНИЕ
В ПОЛНОЧЬ.

Музыкальный детектив в 2-х действиях.

6 мая в 19.30

Ю. Милютин.
ЦИРК ЗАЖИГАЕТ ОГНИ.

Оперетта в 3-х действиях.

Билеты продаются в кассе концертного зала им. Я. М. Свердлова и в центральных кассах.

Принимаются заявки на коллективные посещения спектаклей.

ТРЕСТУ
«ТАШМЕТРОСТРОЙ»
ТРЕБУЮТСЯ:

заместитель главного бухгалтера, старший бухгалтер-ревизор, бухгалтер, машинистка.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 5 — бюро по трудоустройству и информации населения.

СМОТРИТЕ
С 26 АПРЕЛЯ

НА ЭКРАНАХ КИНОТЕАТРОВ
ГОРОДА ТАШКЕНТА

НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ШИРОКОФОРМАТНЫЙ
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ-ПАМФЛЕТ

БЕГСТВО МИСТЕРА МАК-КИНЛИ

(В ДВУХ СЕРИЯХ).



АВТОР СЦЕНАРИЯ — Леонид ЛЕОНОВ.
РЕЖИССЕР-ПОСТАНОВЩИК — Михаил ШВЕЙЦЕР.

В РОЛЯХ: Донатас БАНИОНИС, Жанна БОЛОТОВА, Ангелина СТЕПАНОВА, Алла ДЕМИДОВА.

Комическая и в то же время грустная история о том, как честный и симпатичный мистер Мак-Кинли, мелкий служащий некой вымышленной страны, задумал сбежать из отдаленного будущего, предполагая, что лишь там он сможет устроить свое личное счастье.



Производство киностудии «Мосфильм».

НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ШИРОКОФОРМАТНЫЙ
ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

ДУМА О КОВПАКЕ

(ФИЛЬМ ВТОРОЙ).

БУРАН



Авторы сценария — Игорь БОЛГАРИН, Виктор СМИРНОВ.

Режиссер-постановщик — Тимофей ЛЕВЧУК.

В ролях: Константин СТЕПАНОВ, Валентин БЕЛОХВОСТИК, Михаил ГОЛУБОВИЧ, Юрий САРАНЦЕВ, Валерия ЗАКЛУННАЯ, Сильвия СЕРГЕЙЧИКОВА.

Второй фильм трилогии о партизанском движении на Украине в годы Великой Отечественной войны. В его основе — рассказ о рейде по правобережной Украине знаменитого партизанского соединения С. А. Ковпака, о его борьбе с фашистами.



Производство киностудии им. Александра Довженко.

ТАШКЕНТСКАЯ ГОРОДСКАЯ КОНТОРЫ ПО ПРОКАТУ
КИНОФИЛЬМОВ.

СРЕДНЕАЗИАТСКИЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ ПРИРОДНОГО ГАЗА
(СредазНИГаз)

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТИХ ДОЛЖНОСТЕЙ

заведующих: отделом бурения газовых и газоконденсатных скважин, лабораторий — промышленной геофизики, промышленных ресурсов газа.

В конкурсе могут принять участие высококвалифицированные специалисты соответствующих специальностей, имеющие степень доктора или кандидата наук и большой опыт производственной деятельности.

Срок конкурса — месяц со дня опубликования объявления.

Заявление и документы направлять по адресу: г. Ташкент, 115, ул. Мукими, 98, ученым секретарю.

ТАШКЕНТСКОМУ ЛАКОКРАСОЧНОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ:
слесари-ремонтники, злектрики (оплата труда сделано-ремонтная), аппаратчики, наладчики контрольно-измерительных приборов и автоматики, охранники (оплата труда повременно-ремонтная), грузчики (оплата труда сделанная).

Однократные обеспечиваются общежитием и пропиской в г. Ташкенте.

Обращаться: г. Ташкент, ул. Пролетарская, 4, подъезд 3, комната 5 и пункты труда и службы при райисполкомах.

ТЕАТР

24 АПРЕЛЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Женинтыба.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — Комедия ошин-бон.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. Я. М. СВЕРДЛОВА — гастроли Ленинградского академического театра драмы им. А. С. Пушкина в 19.30 Ночью, без звезд.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ «БАХОГ» — в 19.30 концерт лауреата Международных конкурсов Валентина Жука.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ «Ограбление в полночь».

25 АПРЕЛЯ

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УЗБЕКСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. ХАМЗЫ — Женинтыба.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. ГОРЬКОГО — драма Родственники, вечером Браки заключаются в небесах.

ТАШКЕНТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ — Финал на Монмартре.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ — в 11.00, 12.00 и 14.00 Лесные часы.

КИНО

25 АПРЕЛЯ

Виннету — сын Инчу-Чуна: дворец искусств (11, 13.30, 16, 18.30, 20.45), «Чайка» (11, 13.30, 16, 18.30, 21.00).

Отверженные: «Дружба» (13, 14, 16, 17, 20.00), «50 лет Ташкента» (12, 15, 18, 21.00), «Москва» (18.15, 21.00).

Синий экран: «Казахстан» (11, 13, 15, 19, 21.00), «Стан» (11, 13, 15, 17, 19, 21.00), «Мир» (11, 13, 15, 17, 19, 21.00), «Тицин» (13, 15, 17, 19, 21.00).

В пустыне и джунглях: им. С. Рахимова (11.30, 14.30, 17.30, 20.15).

Трое на снегу: «Кукла» (11, 13, 15, 17, 19, 20.50).

Дерсу Узала: «Пионер» (17, 19, 21.00).

Коллектив Куйлюнского комбината строительных материалов и конструкций Управления промышленных предприятий Гластвентстрой скорбит по поводу кончини ставшего работника системы Гластвентстроя, бывшего директора завода столярных изделий.

Израила Яковлевича ЖЕЛЕЗНЯКОВА и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив завода столярных изделий Узглазвестпрома скорбит по поводу кончини бывшего директора Ивана Яковлевича ЖЕЛЕЗНЯКОВА и выражает искреннее соболезнование семье и близким покойного.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! В Ташунивермаге «ДЕТСКИЙ МИР»

И ЕГО ФИЛИАЛАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ЯРМАРКАХ ПО УЛ. ФАРХАДСКОЙ И УЛ. НАВОИ, В МАГАЗИНЕ «ТАХИР И ЗУХРА» НА ОКТЯБРЬСКОМ РЫНКЕ И В МАГАЗИНЕ «РАДОСТЬ» ПО УЛ. ШОТА РУСТАВЕЛИ, К ВЕСЕННЕ-ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ И ПЕРВОМАЙСКОМУ ПРАЗДНИКУ В ПРОДАЖЕ ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ДЕТСКИХ ТОВАРОВ.



— В ОТДЕЛЕ ШВЕЙНЫХ ИЗДЕЛИЙ можно приобрести швейные изделия разнообразных фасонов, моделей и расцветок для дошкольного и школьного возраста;

— В СЕКЦИЯХ ГОТОВОГО ПЛАТЬЯ — платья для всех сезонов и возрастов;

— В СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ СЕКЦИЯХ «БРЮКИ», «СОРОЧКИ», «ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ», СЕКЦИИ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ — широкий ассортимент брюк, сорочек, головных уборов для мальчиков и девочек, необходимое белье для новорожденных и комплекты;

— В ОТДЕЛАХ ОБУВИ «ДЕТСКОГО МИРА» И ЕГО ФИЛИАЛАХ имеется в продаже большой выбор обуви разных размеров и расцветок производства фабрик нашей республики;

— В ОТДЕЛЕ ТРИКОТАЖА — трикотажные и чулочно-носочные изделия весенне-летнего ассортимента для детей дошкольного и школьного возраста.

ПОСТОЯННО В ПРОДАЖЕ ИЗДЕЛИЯ, ВЫПУСКАЕМЫЕ ТАШКЕНТСКОЙ ФИРМОЙ «МАЛИКА» И ФАБРИКОЙ ВЕРХНЕГО ТРИКОТАЖА.

ХЛОПКОБУЖАЖНЫЕ, ШТАПЕЛЬНЫЕ ТКАНИ РАЗНООБРАЗНЫХ РАСЦВЕТОК ДЕТСКОГО АССОРТИМЕНТА можно приобрести в текстильно-тканцевом отделе, а также сувениры и различные виды парфюмерии для праздничных подарков. В магазине изобилие игрушек: металлические, резиновые, надувные, куклы, комплексы настольных игр, прогулочные и комбинированные спальные коляски, велосипеды, надувные шары, флаг